

# “2022三湘阳光助学”活动启航

高考本科新生中品学兼优、家庭困难者均可申请 呼吁更多爱心企业和爱心人士参与



阳光助学，与爱同行。为了帮助更多品学兼优的家庭困难的学生圆梦大学，7月28日，由三湘都市报、视听频、湖南省慈善总会及爱心企业共同

举办的“2022三湘阳光助学”活动正式启动。接下来，活动组将在三湘大地寻找100名品学兼优的困境大学新生(重点倾斜15个乡村振兴重点帮扶县)，他们将可一次性获得5000元/人的助学金。本报呼吁爱心企业和爱心人士积极加入到这场爱心传递行动中来，一起为更多的阳光学子圆梦。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 杨昱 实习生 黄钰



扫码看视频

## 【学子故事】

课余时间去做志愿者，每一天都活力满满

“我来自一个农村家庭，家境不富裕，母亲患病多年，长期要药物治疗，全家靠父亲一个人的收入维持生活。去年这个时候，我如愿拿到了大学录取通知书，虽不是名牌大学，但也是寒窗苦读12年的最好见证。”启动仪式上，往届阳光学子代表小晗分享了自己受助后的故事。

“去年夏天，我有幸成为阳光学子，并获得了5000元奖学金。这份来自社会的爱心和鼓励，让我特别感动感恩，我暗暗下定决心，一定不辜负这份爱，要努力成为一个对社会更有贡献的人。”小晗说，她在大学里结识了很多好朋友，在学好文化课的同时，还积极参与社会实践，利用课余时间去做志愿者，还利用寒暑假做家教补贴家用，“每一天都是活力满满的。”她说，在接下来的日子，自己将把收获到的爱和阳光播撒到自己能触及的地方，做一个对社会有贡献的人。

## 【爱心行动】

19年帮助3000多名贫困学子圆梦

从2004年起，三湘都市报携手爱心企业启动阳光助学行动，到今年已经整整19年。19年来，这场助学行动集结了社会爱心力量，帮助3000余名困境学子圆梦。他们坚韧地成长，用自己的方式书写励志故事，在世界各地散发出正能量的“光芒”，带给社会温暖和力量。2017年2月28日，中宣部、中央文明办、民政部等十一部委在北京召开全国学雷锋志愿服务工作座谈会，公布了2016年全国学雷锋志愿服务最美志愿者、最佳志愿服务项目等“四个100”先进典型名单，三湘都市报阳光助学行动当选为“全国最佳志愿服务项目”。

“我们的努力，不仅让困境学子沐浴到了社会的温暖阳光，更实现了舆论引导与社会公益的高度契合，体现了媒体高度的

社会责任感。”启动仪式上，湖南日报相关负责人表示，今年7月8日，湖南日报视听频正式上线，将成为传播湖南正能量的全新平台，也是2022年度“三湘阳光助学行动”的主要宣发阵地，持续传播正能量，报道阳光学子的励志事迹。

省民政厅二级巡视员廖国核为“三湘阳光助学”活动多年来取得的成果点赞。“爱心助学是一件‘利在千秋，功在当代’的事情。”廖国核表示，省民政厅、省慈善总会将携手三湘都市报、视听频把“三湘阳光助学”活动办得更有影响力和传播力，助力更多困境学子逆风飞扬。

## 【申报条件】

品学兼优的大学贫困新生，每人可获5000元助学金

即日起，欢迎品学兼优、阳光向上的“准大学生”给我们寄送申请材料，也欢迎各地爱心组织、学校、老师向我们推荐您身边的阳光学子。本报记者将深入走访湖南各地困境学子家庭，探访他们的学习生活和自强不息的励志故事，为他们带去各界爱心人士的关怀和帮助。

据了解，今年高考本科录取新生(不含免学费专业)中品学兼优、家庭困难者均可申请助学金。困境学子进行申请时，需准备以下资料：学子申请表(详细介绍家庭困境、逆境中艰苦求学的经历)；申请人身份证复印件1份；困境证明1份，由户籍(或暂住地)所在村(社区)居委会或所在学校或乡镇人民政府(或街道办事处)开具近一年家庭困难情况的相关证明；高考成绩单和高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)；寸照1张；能够及时取得联系的电话号码。

材料邮寄地址：长沙市芙蓉中路一段442号新湖南大厦三湘都市报总编室；邮编：410008；报名及捐款咨询电话：0731-84326110；咨询及联系QQ群：874529387

爱心连线

## 爱心继续传递 “共享女儿”收到万元奖金



7月28日，湖南师大附中星城实验学校1909班“帮帮团”代表，将天天正能量特别奖及一万元奖金转捐给吴佳兵。



扫码看视频

三湘都市报7月28日讯 今日，湖南师大附中星城实验学校1909班“帮帮团”将万元正能量奖金正式转捐给了“共享女儿”吴佳兵，班主任张颖也为她送来了职高录取通知书。

“共享女儿”吴佳兵就读于湖南师大附中星城实验学校1909班，母亲智力障碍，父亲双目失明，她在50位家长以及老师的帮助下，顺利完成三年初中学业(详见本报7月7日A06版)。故事经三湘都市报报道后，引起社会各界广泛关注。随后，三湘都市报联合阿里巴巴天天正能量授予吴佳兵所在班级——湖南师大附中星城实验学校1909班“帮帮团”天天正能量特别奖及一万元奖金(详见本报7月8日A04-A05版)。

清洁灶台、摘茄子……7月28日，班级“帮帮团”代表来到吴佳兵家中时，她正忙着收拾家务和农活。据悉，吴佳兵被长沙湘江科技中等职业学校幼儿教育专业录取，将于8月中旬报到就读。这份由万元奖金转化而来的爱心捐款，为这个家庭、为吴佳兵继续求学注入了“能量”。“初中三年，50位爸爸妈妈帮助我完成了初中学业，今天我拿到了高中录取通知书。”吴佳兵表示，她会尽快学一门技术，回报社会，减轻家中负担，让爸爸妈妈们开心。

■文/视频 全媒体记者 叶竹



长沙惠民保

政府指导 惠民工程

长沙惠民保 2022 全面升级

长沙市民的专属补充医疗

139元/年

最高300万医疗保障



降低起付线



扩大参保人群



增加特药种类



上我行App搜索 长沙惠民保